## ERRATA

## The Polar Record, No. 57, September 1957

Page 526, lines 15 and 16. Delete a new station on the west coast of

Page 528, line 1. Delete new

Page 528, line 16. For Montague read Montagu

Page 529, line 21. Delete new

Page 530, line 3. For Adresen Island read Andresen Island

Page 530, lines 3 and 4. Delete Some...plateau. and substitute During September T. L. Murphy, R. Miller and M. J. H. Orford found and surveyed a good route to the plateau; part of the east coast of Lallemand Fjord was also surveyed. [Ignore correction in Polar Record, No. 58, 1958, p. 85, line 22.]

Page 530, line 5 to line 8. Delete 6 October... Wright and substitute 13 October they returned to Roux Island and found that the break-up of the sea ice prevented their return to Detaille Island. A relief party, R. Miller and D. P. Moore, joined them by boat but were unable to return owing to weather conditions. Wright and Miller returned to Detaille Island on skis on 3 November, but Thorne and Moore with the dogs.

Page 531, line 17. Delete New Station,\* [subsequently named Arthur Harbour].

## The Polar Record, No. 58, January 1958

Page 13, line 27. For Börgen read Borge

Page 14, line 25. For re-mapped read mapped

## The Polar Record, No. 59, May 1958

Page 102, line 12. For at read near

Page 105, line 38. For Capt. read Robert

Page 106, line 39. For reaching Nantucket in June read but found no Fur Seals

Page 106, line 45. After 1821 insert, reaching Nantucket in June

Page 108, line 17. For Capt read J.

Page 122, line 6. For Capt read Kapt.

Page 158, line 29. For  $-3^{\circ}$  C. read  $15^{\circ}$  C.

Page 158, line 30. For 22° C. read 40° C.